

Gdańsk, dnia 24 czerwca 2019 r.

D10.251.3.M.2019

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWIZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na:

„Dostawę specjalistycznej aparatury medycznej”

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

ZESTAW XXIII

Pakiet 4 Pompy

Dot. zadania 1, punkt 12

Czy Zamawiający wprowadzi wymóg posiadania w pompach klawiatury numerycznej, która ze względu na szybkość wprowadzania parametrów dozowania oraz mały stopień możliwości popełnienia błędu jest najodpowiedniejszą dla pomp?

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian

Dot. zadania 1, punkt 21

Czy Zamawiający nie wymaga lepszego akumulatora, który umożliwi, co najmniej 24 godzinną pracę pompy odłączonej od zasilania sieciowego?

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian

Dot. zadania 6, punkt 3

Prosimy o określenie rodzaju drukarki laserowej; czy czarno-biała czy kolorowa?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym opisem przedmiotu zamówienia.

Regionalny Program Operacyjny Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020

Dot. zadania 6

W punkcie 6 podano informację o pracy pomp w sieci. Prosimy o informację czy oddział posiada wydzieloną sieć dla podłączenia systemu infuzyjnego?

Odpowiedź: Infrastruktura bloku pozwoli Wykonawcy na stworzenie własnej zamkniętej sieci LAN przeznaczonej do centrali pomp infuzyjnych. Zamawiający wymaga wszelkich niezbędnych elementów do stworzenia takiej sieci.

ZESTAW XXIV

Dot. Pakietu nr 6 - Kardiomonitoring wraz z centralą

Pytanie 1

W związku z tym, iż Zamawiający wymaga w punkcie 21.3 opisu OPZ dotyczącego Kardiomonitoringów – 13 szt., zaoferowania i uwzględnienia w cenie oferty instalacji sieci bezprzewodowej wraz ze wszystkimi jej elementami składowymi, zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie planów oddziałów, na których użytkowane mają być docelowo oferowane kardiomonitoringi oraz wskazanie ich dokładnego miejsca montażu, a także możliwości podłączenia punktów dostępowych Wi-Fi do sieci LAN w celu zapewnienia prawidłowego funkcjonowania całej instalacji w sieci bezprzewodowej i tym samym wypełnienia wymogów wynikających z niniejszego punktu. Tylko w ten sposób możliwe będzie właściwie i realne wycenienie wszelkich kosztów instalacji, a co za tym idzie przedłożenie Zamawiającemu najbardziej optymalnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu do odpowiedzi udostępnia rzut piętra, na którym pracować będą systemy monitorowania pacjenta. W przypadku konieczności zainstalowania sieci wi-fi do obsługi modułów transportowych Zamawiający wymaga, aby zasięgiem sieci objęte było całe piętro w celu umożliwienia pracy modułów w każdej z sal chorych znajdującej się na Oddziale. Zamawiający informuje, że w celu podłączenia punktów dostępowych do sieci LAN Wykonawca zobowiązany jest do doprowadzenia w przestrzeni pomiędzy stropem a sufitem podwieszanym zasilania 230V oraz sieci LAN w celu podłączenia punktów dostępowych. Wykonawca prace musi wykonać w porozumieniu i za zgodą Generalnego Wykonawcy Robót Budowlanych firmą Alstal.

Pytanie 2

Wnosimy o sprostowanie modyfikacji punktu 20 Opisu Przedmiotu Zamówienia dla Modułu transportowy – 4szt. (2 szt. Oddział Chirurgii Urazowo-Ortopedycznej oraz 2 szt. Oddział



Urologiczny) w Pakiecie nr 6 Zał. Nr 1B do SIWZ dokonanej dnia 18.04.2019 z uwagi na fakt, że w obecnym brzmieniu nie jest do końca spójna z udzieloną dnia 16.04.2019r. odpowiedzią na pytanie 9 w Zestawie V, do którego to pytania i odpowiedzi modyfikacja ta się odwołuje. Ww. odpowiedzią Zamawiający dopuścił, bowiem „rozwiązanie oparte na wyposażeniu modułu transportowego w wewnętrzny moduł wi-fi (...)” zaś modyfikacja (zapewne omyłkowo) dopuszcza „stację pracującą w sieci wifi”.

W efekcie powstaje sprzeczność pomiędzy odpowiedzią a dokonaną na jej podstawie modyfikacją. Prawidłowy zapis, aby zachować spójność powinien brzmieć np.

„Stacja dokująca monitora transportowego z uchwytem do montażu na pionowej rurze, z gniazdami do podłączenia zasilania sieciowego oraz gniazdem do podłączenia do sieci monitorowania lub stacja dokująca monitora transportowego z uchwytem do montażu na rurze pionowej, gdzie moduł wyposażony jest w gniazdo do podłączenia zasilania sieciowego oraz w wewnętrzny moduł WIFI (zgodnie z odpowiedziami na pytania).”

Odpowiedź: Zamawiający dokonał korekty omyłki pisarskiej

ZESTAW XXV

Dot. Pakietu nr 6 - Kardiomonitoring wraz z centralą

Oferowane kardiomonitoring oraz centrala zostaną zainstalowane w placówce, w której już pracują systemy monitorowania. Jeśli urządzenia z niniejszego postępowania oraz już pracujące w szpitalu będą niekompatybilne, to ich przyszła komunikacja między sobą będzie niemożliwa a ich integracja ze szpitalnym systemem informatycznym będzie bardzo kosztowna lub wręcz niemożliwa.

Czy w związku z tym Zamawiający wprowadzi punktację techniczną za kompatybilność z już posiadanym systemem i zmieni kryteria wyboru oferty oraz sposób oceny oferty w zakresie pakietu nr 6 w następujący sposób:

„Ocena ofert zostanie dokonana na podstawie poniższych kryteriów

- 1) cena (C)- waga 60%
- 2) okres gwarancji (G) - waga 10 %
- 3) PARAMETRY TECHNICZNE - waga 30%

Sposób obliczania wartości punktowej w kryteriach:

- 1) cena (C) - punkty w tym kryterium będą przyznawane według następującego wzoru:

$$C = \frac{C \text{ min}}{C \text{ bd}} \times 60$$

Gdzie:

C - liczba punktów danej oferty

C min - najniższa cena spośród oferowanych

C bd - cena badanej oferty

Regionalny Program Operacyjny Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020

1%= 1 pkt

2) okres gwarancji – ocena zostanie dokonana na podstawie zawartych w Formularzu oferty informacji dotyczących okresu gwarancji. Punkty za kryterium „okres gwarancji” będą przyznawane w następujący sposób:

- 0 pkt za okres gwarancji 60 m- cy
- 10 pkt za okres gwarancji 84 m-cy

Wykonawca może uzyskać maksymalnie 10 pkt, gdzie 1 pkt= 1 %

3) parametry techniczne – ocena zostanie dokonana na podstawie zawartych w Formularzu oferty informacji dotyczących oferowanych modeli urządzeń. Punkty za kryterium „okres gwarancji” będą przyznawane w następujący sposób:

- 0 pkt za brak możliwości pracy we wspólnej sieci z wzajemnym podglądem i przesyłaniem danych z posiadanym przez szpital systemem monitorowania BeneVision N1, BeneVision CMS, uMEC15
- 30 pkt za pracę we wspólnej sieci z wzajemnym podglądem i przesyłaniem danych z posiadanym przez szpital systemem monitorowania BeneVision N1, BeneVision CMS, uMEC15

Wykonawca może uzyskać maksymalnie 30 pkt, gdzie 1 pkt= 1 %

Punkty przyznane danej ofercie w poszczególnych kryteriach zostaną do siebie dodane” .?

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym OPZ oraz zmienionym SIWZ.

ZESTAW XXVI

Pakiet nr 3 - Defibrylator

Pakiet nr 3 Zadanie 1 – Defibrylator, pytanie nr 10

1. Czy Zamawiający wymaga żeby funkcja metronomu RKO w czterech trybach (-pacjent dorosły zaintubowany; - pacjent dorosły niezaintubowany; - pacjent pediatryczny zaintubowany; - pacjent pediatryczny niezaintubowany), była dostępna w manualnym trybie pracy defibrylatora z możliwością dowolnej zmiany trybu metronomu podczas pracy urządzenia, bez przerwy w monitorowaniu pacjenta?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pakiet nr 3 Zadanie 2 Defibrylator z łyżkami do masażu wewnętrznego oraz do masażu zewnętrznego, pytanie nr 10

2. Zamawiający opisując przedmiot zamówienia wskazał, że defibrylator powinien posiadać komplet łyżek: neonatologicznych, pediatrycznych, dorosłych do defibrylacji wewnętrznej. Pytanie 42,43,44.

W związku z przytoczonym parametrem prosimy o wskazanie z poniższej listy rozmiarów, które Zamawiający określa jako wymagane do dostarczenia w dostawie z defibrylatorem: 2,5cm; 3,8cm; 5cm; 6,3cm; 8,8cm.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga konkretnych rozmiarów łyżek tylko zgodnie z SIWZ 3 rodzaje łyżek: neonatologiczne, pediatryczne oraz dla dorosłych.

W związku z powyższym Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert tj. **16.07.2019 r.** do godz. 10:00. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godz. 11:00.

Jednocześnie w z związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający załącza aktualny załącznik nr 1 A do SIWZ, stanowiący formularz asortymentowo cenowy, ujednociony opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 B do SIWZ), zmodyfikowany zał. nr 6 do SIWZ- projekt umowy oraz rzut kondygnacji oraz zmienioną SIWZ z aktualnym formularzem oferty.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 pzp modyfikuje treść SIWZ zgodnie w/w wyjaśnieniami oraz zmienionymi załącznikami.

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Zatwierdził:



WICEPREZES
ds. ekonomicznych
Piotr Wróblewski

Załączniki:

1. Zmodyfikowana treść SIWZ
2. Ujednociony opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 B do SIWZ)
3. Zmodyfikowany formularz asortymentowo-cenowy (załącznik nr 1 A do SIWZ)
4. Zmodyfikowany zał. nr 6 do SIWZ- projekt umowy
5. Rzut kondygnacji

Sporządził Sekretarz komisji: Marta Muszyńska- Orciuch

Regionalny Program Operacyjny Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020